11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2012 13:16:22

dopmupoBanus 3akimo4yenusi Bpada: 03.06.2012 13:28:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265196/answer/265198




3mpaBcTByiTe! ITogbeM TeMIepaTypsl MOXKeT OBITh 06yCIOBIEH BOCIIAIUTEILHBIM IIPOI[ECCOM B 30HE
oTiepalvy UM B BEPXHUX MOUYEBHIBOAAIIUX MyTsIX. O0s13aTeIbHO IPOBEOUTE KOHTPOIh aHATU30B
KpOBY ¥ MOuH. He MCKITIOYEHA ypeTpaabHasi TUXOPafKa, KaK peakius Ha KaTeTep.



